

重庆大学部门文件

关于号召全校团员青年切实做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知

各二级团组织：

当前，新型冠状病毒感染肺炎疫情的防控工作正处于关键时期。为落实习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话和党中央、国务院关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要指示精神，按照学校和上级团组织具体工作要求，全校各级团组织和广大团干部、团员青年要立即行动起来，全力做好我校防控工作，有序参与防控工作，为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争胜利贡献力量。

一、各二级团组织要切实做好组织准备和工作准备，在同级党组织统一指挥下有序参与疫情防控工作。要充分认识到疫情的严峻性和复杂性，高度重视防控工作，切实增强紧迫感和责任感，把师生生命安全和身体健康放在第一位，保持信息和工作渠道畅通，落实防控措施，全力做好防控工作，坚决防止疫情扩散蔓延，坚决维护学校安全稳定。

二、各二级团组织要主动协助做好舆论引导工作。通过多种形式开展防控宣传教育，加强有关政策措施宣传解读工作，帮助广大师生提高防范意识、了解防治知识，引导理性认识疫情、科学做好防护。各类团属媒体要遵守新闻纪律，准确转载权威信息，协助澄清事实，加强监督反馈，积极维护清朗网络空间。

三、各二级团组织立即暂停还未进行或正在进行的各类形式的寒假社会实践活动，并密切关注学生返程等相关后续情况，将有关情况及时报告校团委。在疫情流行期间，禁止举办各类聚集性活动，提醒师生尽可能取消非必要外出，尽可能避免至人群密集场所等。

四、各团支部要对寒假期间留校同学给予主动关心，关注健康状况，开展线上预防宣传教育，并确保沟通联络畅通，将有关重要情况及时报告所在学院。对离校同学，要协助学院、辅导员梳理掌握去向，通过网络渠道发放预防信息，宣传普及防治知识和防控要求，引导同学做好防控。

五、广大团干部、团员要带头遵守各级党委、政府和学校关于疫情防控的各项规定，自觉按照科学指引做好个人防护，不得传谣，为身边亲友作出良好示范，为控制疫情做出实实在在贡献。

共青团重庆大学委员会
重庆大学
2020年2月26日

A red circular stamp with a five-pointed star in the center. The text around the star reads "中国共产主义青年团" (Communist Youth League of China) at the top and "重庆大学" (Chongqing University) at the bottom.